



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 242/2023

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição on-line e matrícula presencial.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de matrícula: Núcleo de Educação Profissional do Senac em Barcarena - Avenida Cônego Batista Campos, quadra 377, s/nº - Vila dos Cabanos. Barcarena/PA Horário: 09h às 12h e 14h às 18h Local de realização do curso: Núcleo de Educação Profissional do Senac em Barcarena				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
27/11/2023 e 28/11/2023	27/11/2023 e 28/11/2023	Empreendedorismo Digital – 60h	30	14h às 18h (Segunda a sexta)	27/11/2023 a 19/12/2023	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental completo; Idade maior ou igual a 16 anos.